
OBJEVTE NOVOU, JEŠTĚ DĚSIVĚJŠÍ KAPITOLU přelomové série Kruh. Když radikální univerzitní profesor 
(Johnny Galecki, Teorie velkého třesku] objeví tajemnou videokazetu, která údajně diváky zabije po sedmi 
dnech, rozhodne se se studenty uspořádat experiment. Při odkrývání Samařiny legendy však video unikne na 
internet a v ohrožení je celý svět. Jenže jak ji zastavit, když je úplně všude?

' KRUHY, 16:9 • 97 min.
JAZYKY: DD 5.1, česky, anglicky, hindský, polský • TITULKY: české, slovenské, anglické, arabské, estonské, řecké, hebrejské, hindské, 

a maďarské, islandské, lotyšské, litevské, polské, portugalské (Evropa), rumunské
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Naomi Wattsová se už podruhé vtělila do role investigativní reportérky Ráchel Kellerové, aby ve filmu Kruh 2zažila příběh, který je 
ještě děsivější než jeho předchůdce Kruh. Ráchel se chce zbavit tíživých vzpomínek a spolu se synem začínají nový život v malém 
městečku v Oregonu. Když je v průběhu policejního vyšetřování objevena tajemná videokazeta, Ráchel pochopí, že se Samara vrátila 
a že je odhodlána pokračovat v sérii děsivých vražd. Pokud má Ráchel zachránit život sobě i synovi, musí se s ní utkat ještě jednou.
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KRUH 2,16:9 • 105 min.
JAZYKY: DD 5.1, česky, anglicky, maďarský • TITULKY: české, anglické, maďarské
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ZAČÍNÁ TO JAKO KAŽDÝ JINÝ PŘÍBĚH. Přitom jde o noční můru, ve které se každý, kdo zhlédne tajemnou videokazetu, 
setká do sedmi dnů se smrtí. Když čtyři teenageři za podivných okolností opravdu zemřou přesně týden poté, co se 
dívali na takový záznam, reportérka Ráchel Keller (Naomi Watts) začne s vyšetřováním a s hledáním pásky... a podívá 
se na ni. Legenda ožívá, hodiny tikají a Ráchel má pouze sedm dní na to, aby odhalila tajemství Kruhu.

KRUH, 16:9 • 110 min.
JAZYKY: DD 5.1, česky, anglicky, maďarsky, polský • TITULKY: české, maďarské, polské, anglické pro neslyšící
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